



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr. 2808 din 12.08.2024

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 12.08.2024

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri de interes local în comuna Drăgușeni, județul Iași”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, ca urmare a atribuirii contractului de execuție lucrari.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel, excepție făcând dl Hurdugan Costică care absentează motivat.

Este prezent la ședință dl Primar, Ciobotaru Viorel.

Unicul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri de interes local în comuna Drăgușeni, județul Iași”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, ca urmare a atribuirii contractului de execuție lucrari este prezentat de dl primar al comunei.

Dl consilier local, Mihăilă Petronel întreabă dacă este vorba de decontarea sumelor pentru lucrările făcute și dacă sunt de făcut 28 de poduri, iar dl Primar îi răspunde că decontarea se va face pe lucrări executate conform situației de lucrări semnată de dirigintele de șantier.

Dl consilier local, Ciobotaru Vasile dacă se strică și podul de la Ion Apostu, deoarece e monument istoric și ar trebui măcar modernizat și făcute balustrade, iar dl Primar răspunde că nu știe, deoarece nu este prins în documente ca monument istoric.

Se supune votului și proiectul este votat cu 7 voturi ”pentru” și 1 ”abținere” a dlui Mihăilă Petronel.

Dna secretar general al comunei aduce la cunoștință dlor consilieri adresa Instituției Prefectului județului Iași nr. 11832 din 07.08.2024 prin care se pune în vedere dlor primari, obligația respectării art 133 alin (1) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, referitoare la convocarea Consiliului local lunar în ședință ordinară.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Ciobotaru Cătălin declară ședința extraordinară a Consiliului local din data de 12.08.2024, încheiată.

Președinte ședință,
Consilier local,
Cătălin Ciobotaru



Contrasemnează,
secretar general,
Viorica Adina Prisăcaru